

Вырезка из газеты
СТАЛИНСКОЕ ПЛЕМЯ

9 АЕК 1954

Киев

Газета № . . .

Бетховенский концертный зал

В помещении Большого театра СССР есть зал, издавна очень популярный среди московских любителей музыки. Он носит имя Бетховена. В этом небольшом зале исполнялись многие произведения русской и зарубежной классической, современной советской музыки. Мастера художественного чтения выступали здесь в литературных вечерах.

Недавно в Бетховенском зале возобновились концерты и литературные вечера, ко-

торые будут проводиться силами артистов Московской государственной филармонии.

По традиции сезон начался исполнением произведений Бетховена. Были прослушаны его знаменитая соната для фортепиано «Аппассионата», трио № 6 для фортепиано, скрипки и виолончели в исполнении Эмиля Гилельса, Леонида Когана и Михаила Ростроповича, а также «Крейцера соната» для скрипки с фортепиано.

К. БАРЫКИН.